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- Per quale funzione f(z) l'equazione f(x)+ 1 — 2% = 0 ha soluzione per z € [0, 1]?

[a] f@) =1+ [B] fl@)=e 1 D f@) = e~ 1; [d] f(z) = e - 3.

Per quale valore di « la funzione f & continua in R ?

Sia f(z) := {\_/?‘/sz_;liﬁl,— Oi),m ?51:‘ 0< 0,

@a=w/6; @a=w/4;Ea=5w/4;@a=7ﬂ'/6.
ngrfm(1+(2n—ii)_2) = I__a_—|1; E+OO;E{‘/E;@84.

. Sia f(z) = (z + De71. Quale delle seguenti affermazioni & vera? f & crescente in

(3, +00) ; [ & decrescente in (—o0, 0]; liril f(z) = +oo; @ [ & crescente in [0, 3].
T—1-

lim log(1+\/2:c+1): @2\/5; gl/\/ﬁ; ﬁ;@o.

Casoit VT~ 422

. Le radici quarte di z = —10 — 24 sono:

]
o

’@ #00

nell’intervallo [1, +oo)? ]E I

2
Quale & il valore minimo della funzione f(z) := =~ + j_ T

T T
valore minimo non esiste; @ %; 1; @ 22 — 1.

. Se f(z) :=|sin(3m2/2)]* — |2 allora f'(1) = @ 2; 3; g -1; @ 1.

. Quale & Pinsieme degli ‘ﬁg R per i quali I'equazione z° + 32° = a(z + 1) ha una soluzione

nell'intervallo [—1,1]?

a<2 [blaz2 [c]la<y [d] -4<a<4

3
Sia g(z) := 2? (4 ~ ;) La funzione ¢ in R ha @ un massimo ed un minimo locale;

un massimo ed un flesso orizzontale; un minimo ed un flesso orizzontale; un
minimo assoluto.
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. Le radici guarte di 2 = 10 — 3¢ sono:

. 4 \"
nl}'l-}——loo(l-l-m) = @"’OO; @{‘/E;Ele‘l;@l.

. . . 2
. Quale ¢ il valore minimo della funzione f(z) := r - nell’intervallo {1, +00)? —3.

27

z+1
@ 1; 1/2 —1; ﬂ Il valore minimo non esiste.

Quale & l'insieme degli « € R per i quali I'equazione z° + 42° = a(z + 1) ha una soluzione
nellintervallo [-1,1]? El o> 5/2; E a < 5; —bh < a <b; a<5/2.

. Per quale funzione f(z) I'equazione f(z)+ z* + 1 = 0 ha soluzione per z € [0, 1]?

Ef(a:)—e —1; flz)=e"%—1; gf(m =e* — 3; @f(m )=1+e"%

. Se f(z) :=|sin(3nz/2)|? -+ |z] allora, f/(1) E 3; @ -1, E .

1 = . T N -
. Sia flz) = (z + 5)65‘2—_1'. Quale delle seguenti affermazioni & vera? @ f & decrescente in

(—o0,0]; @ ;,,-E,r?— f(z) = +oc; f & crescente in [0, 4]; @ f @ crescente in (—o0, 0].

. Sia f(z} := { zsin(z —a), =<0, Per quale valore di « la funzione f & continua in R 7

v+, x>0

@Ol—ﬂ'/4 E]a-_S'fr/éL EQ—T’H‘/G @a—ﬂ/G

. Sia g(z) =2 (Tf - —3;) La funzione g in R ha E un massimo ed un flesso orizzontale;

un minimo ed un flesso orizzontale; un massimo assoluto; @ un massimo ed un
minimo locale.

lim 10g(1+4\/—) @1/\/_ IE\/_ .0@

z—1F 24 — 1




10.

ANALISI 1| 9 novembre 2011

. Se f(z) := 2| cos(wz)|3 + 2]z| allora f/(1) = @ —1; @ 1; E2 @ 3.

xr

1
E 2v2 —1; It valore minimo non esiste; @ — %

- Quale & il valore minimo della funzione f(z) := - - 5 nell’intervallo [2, -+oo)? EI 1;

. Sia f(2) = (2 + )e=1. Quale delle seguenti affermazioni & vera? @ hm f(z) = +oo;

. [ & crescente in [0, 3]; g f & crescente in [3, +00) ; . fe decrescente in (~o0,0].

Sia g(z) := 2°(1 — z). La funzione g in R ha E! un minimo ed un flesso orizzontale;

@ un minimo assoluto; un massimo ed un minimo locale; E un massimo ed un flesso
orizzontale.

. Le radici quarte di z = —10 + 3¢ sono:

. Sia f{z) = {2_Sln(m+ @), =<0, Per quale valore di « la funzione f & continua in R, ?

vz + 1, z >0

\EI a = 5m/4; @ a="Tr/6; gc)z:?r/ﬁg @a=7r/4.

Quale & I'insieme degli @ € R per i quali 'equazione z5 + 523 = @m + 1) ha una soluzione

nell'intervallo [—1, 1]? E]a<6 Ggagﬁ,gag& a > 3.

'nETm(anH) [a] V& [b] e DX 1 [d] +oo.

. 2log(1 2
i B = 8 (50 (]2 @) e

2

Per quale funzmne f (a: l'equazione f(z) +2® — 1 = 0 ha soluzione per z € [0,1]?

[e] /) L [b] @) =" =3 [e] f@) = 1+e% [X] fla) =e= — 1.
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~ " : r ~ - . ,,?
JEEL > 0. Per quale valore di « la funzione f & continua in R ¢

Sia f(z) = {ﬁsin(ﬂa), <0,
(o] a=7r/6; [b] a=n/s; E a=n/4; [d] a=5n/4.

. Sia f(z) == (z+ 5)6“‘2—1. Quale delle seguenti affermazioni & vera? E] f & crescente in [0,4];

@ f & crescente in (—co, 0]; f & decrescente in {—o0, 0]; @ linlq flz) =
r—1-

. Quale & I'insieme degli & € R per i quali 'equazione z° + 2° = a(z 4+ 1) ha una soluzione

nellintervallo [—1,1]? IE] —2<a<?; % a<1; E a>1; a <2,

. log(l+ =1
lim, g(\/_ ) _ [a] o [B] 2va ] 1/v2; [4] va.
. Se f(z) := 3| cos(nz)|? + 3|z| allora f(1) = El 1; @ 2; E 3; @ —

! 1) = @e“; @1;g+oo;@\“/é.

Sia g(z) = —a® (2 - ;) La funzione g in R ha El un massimo assoluto; un

massimo ed un minimo locale; un massimo ed un flesso orizzontale; @ un minimo ed
un flesso orizzontale.

2
. Quale & il valore massimo della funzione f(z) := ———%—— nellintervallo [1, +00)? [a] 2v/2-

1; M 1l valore massimo non esiste; E 3. @ 1.

Per quale funzione f(x) l'equazione f(z)+ 1 — z? = 0 ha soluzione per z € [0,1]?

[a] fle)=¢"—=3; [b] fl@)=1+e™ [c] fl@)=e"—1; DR fla) =e® ~ 1.

Le radici guarte di z = —10 — 27 sono:
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. 1 \"
Tlll}l_li_loo(l-}-m) = @1; I__b_]-I-OO;E\é/E;e‘;.

Quale & I'insieme degli @ € R per i quali 'equazione 2° + 22° = o(z + 1} ha una soluzione
nell'intervallo [-1, 1]? Ea < 3/2; EI o> 3/2; o < 3 @ -3<a<3i.

3x

. Sia g(z) := 2® (4 — —2~) La funzione g in R ha @ un massimo ed un minimo locale;

un massimo ed un flesso orizzontale; un minimo ed un flesso orizzontale; @ un
minimo assoluto.

- Per quale funzione f(z) 'equazione f(z) — 22 — 1 = 0 ha soluzione per z € [0,1]7

f@)=1+e"% [b] fle)=e"—1; [¢] flz) =e® ~1; [d] f(z) = &= —3.

Per quale valore di & la funzione f & continua in R ?

Sia f(z) := { \_/?;;_;val— a),m o< 0,

@ a=7/6; @ o =7/4; @0!:57['/4; @aa:?vr/ﬁ.

2 x

T nell’intervallo [1, +c0)? EI il

v

z
valore massimo non esiste; @ 3 E 1; @ 2v2 ~ 1.

. log(14+ 2z +1)
i D s R v 2] v (@

. Sia f(z) := (z + 1)e=7T. Quale delle sepuenti affermazioni & vera? E f & crescente in

[3, +00) ; lzl J & decrescente in {—oo, 0]; lin{l fz) = +o0; @ [ & crescente in [0, 3].
r—1-

Le radici quarte di z = —10 + 3¢ sono:

Se f(z) == |sin(372/2)|3 — || allora f'(1) = E 2; IEI 3; % —-1; 1.
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pras 1 nell’'intervallo [1, +00)? E' %;

@ 1; . 2\/_ -1; E 11 valore minimo non es:ste

. Sia g{z) := «® (‘R’ - §) La funzione g in R ha Mun massimo ed un flesso orizzontale;

un minimo ed un flesso orizzontale; un massimo assoluto; E un massimo ed un
minimo lecale.

. log(l+ 4z
a:ll>1+ Og(\/-l;:_ ) El/\/— @\/_.Og

Le radici quarte di z = 10 — 37 sono:

'nEI}-loo(l-l_G%ﬁg) = IEI-I-OO; @{‘/E;Eeé;@l.

1 P C 5 ;
. Sia f(z) = (z+ E)e%. Quale delle seguenti affermazioni & vera? El f & decrescente in

(00, 0]; @ J.E{l_ fz) = +o0; f & crescente in [0, 4]; E f & crescente in (—oo, 0].

Per quale funzione f(z) 'equazione f(z)+ 22 + 1 = 0 ha soluzione per z € [0,1]?

Ef(:n)me -1; flz)=e"% —1; gf(:ﬂ)—e - 3; @f(a:)-lﬁ-e““.

Quale & I'insieme degli @ € R per i quali ’equazione 2° + 32 = a(g + 1) ha una soluzione
nell'intervallo [—1,1]7 @ o> 2 @ a < 4; —4 < a<d4; a <2

Se f(z) :=|sin(3nz/2)|2 + |z| allora f/{1) = @ 3; @ -1; gl @ 2.

Sia f(z) := {3/5_11( L - ), . ; g 0, Per quale valore di « la funzione f & continua in R 7

IE a=m/4; @ a = br/4; ga=7ﬂ"/6; @ a=mn/6.
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. Sia f(z) := (z + 1)e¥-1. Quale delle seguenti affermagioni & vera? @ lim f(z) = +oo;
€T

-1

f & crescente in [0, 3}; g f & crescente in [3, +o0) ; @ [ & decrescente in (—oo0, 0].

- log(l4++/= =1
Jim, Og(\/mz—_l ) _ La] V2 [8] 05 [¢] 2v2; D] 1/V2.

Per quale funzione f(z) I'equazione f(2) + z* — 1 = 0 ha soluzione per z € [0, 1]?

[o] fm)=e™~1; [B] fla)=e"~3: [c] fle)=1+e% DX fla)=e* — L.
Se f(z) := 3| cos(nz)|? + 3|z| allora f/(1) = E —1; E 1; ﬂ 2; @ 3.

.- . . ] T 2 ” )
Quale & il valore minimo della funzione f(z) := poyr i nell’intervallo [1, +00)? E 1;

@ 2v2 — 1; Il valore minimo non esiste; E -3,

Quale & I'insieme degli € R per i quali I'equazione 2% + 423 = a(z + 1) ha una soluzione
nellintervallo [-1,1? [a] a <5 [b] -5<a <5; JE a<5/2 [d] a>5/2

Le radici quarte di z = 10 + 27 sono:

Sia g(z) = 2*(1 — 2). La funzione g in R ha @ un minimo ed un flesso orizzontale;

un minimo agsoluto; un massimo ed un minimo locale; g un massimo ed un flesso
orizzontale.

Sia f(z) := {251n(:n ta), =<0, Per quale valore di « la funzione f & continua in R ?

~vT +1, z>0.

Ea=57r/4; @a=7w/6;Ea=w/6; a:fr/4,
li 1 1 " = i/ 4, .
n—ir-{loo( + 4’.‘1-'{-1) - @ \/E7 e 1 g‘%‘oo
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a < 6.

- Quale & I'insieme degli @ € R, per i quali l’eFua,zione z° + 5z? = l%m + 1) ha una soluzione

nell'intervallo [—1,1}? E’ —6<a<6; a < 3; a > 3;

- Per quale funzione f(z) 'equazione f(z) + 22 + 1 = 0 ha soluzione per z € [0, 17

f@) =" =3 [b] fo)=1+e% [c] f@) = "~ L; [d] fla) =e® — 1.

. Le radici quarte di 2 = —10 — 2¢ sono:

Per quale valore di « la funzione f & continua in R 7

. 2 si
o ) o { VISR 01,2 <0,

E' o= Tr/6; @ a = n/6; Ea=7r/4; @ a = 5m/4.

. Sia f(z) = (z+ %)e%. Quale delle seguenti affermazioni & vera? E] f & crescente in [0, 4];

ﬁ f & crescente in (—oo, 0]; f & decrescente in (~co,0]; @ Ehl’{l_ flz) = +o0.

. Sia g(z) := —2° (2 - g) La funzione ¢ in R ha @ un massimo assoluto; un

massimo ed un minimo locale; un massimo ed un flesso orizzontale; @ un minimo ed
un flesso orizzontale.

. Se f(z) := |sin(3rz/2)|® ~ |z| allora f/(1) = @ 1; @ 2; 3; E —1.

. log(1 -+ /22 + 1)
Jim SR = (w0 [ ova K yvE (@] V2

. L\
() = [ [0 [ oo [ 0%

; 2
Quale & il valore massimo della funzione f(z) := 12'? —— nell'intervallo [1,+00)? [a] 2v2-

L w Il valore massimo non esiste; -3 [4] 1.
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. Sia g(z) = 23(1 — z). La funzione g in R ha E un minimo ed un flesso orizzontale;

un minimo assoluto; un massimo ed un minimo locale; @ un massimo ed un flesso
orizzontale.

. Le radici quarte di z = 10 + 2¢ sono:

. Se f(z) := 2| cos(wa)|® + 2|z] allora f/(1) = @ —1; @ 1; E 2; @ 3.
. 4 \"
'Tzﬁrfoo(1+n2+l) - EI{I/E; @84;g1;@+00.

Quale & I'insieme degli @ € R per i quali I'equazione z°® + 2* = a(z + 1) ha una soluzione
nellintervallo [-1,1]? [a] a<2; [b] -2<a<?; ]g a <1 a>1.

. 2log(l++2z—1
Jim, Og(\/m Lo X va 8]0 [2] 2va [ V5

Sie f(a) = { 20 R 22D

@ o = 5w /4; @ a=7’1r/6;Ba=7r/6; @ a=mx/4.

Per quale funzione f(z) 'equazione f(z) —® — 1 = 0 ha soluzione per = € [0,1]?

[o] f@y=e—1; [B] fl@) =" =% X[ fla) =1+ [d] fle) = - L.

Per quale valore di « la funzione f & contirua in R ?

xz

z4+1
@ 2v2 = 1; E Il valore massimo nen esiste: g 5.

Sia f(z) := (z + 1)e®T. Quale delle seguenti affermazioni & vera? Iz, linlrl flz) = +oo;
x—r1"
@ f & crescente in [0, 3]; g f & crescente in [3, +00) ; @ f & decrescente in (—o0,0].

nell'intervallo I, +o0)? E] 1;
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- Quale & il valore massimo della funzione f(z) := +
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lim log(l-f—\/mT)

- Jlim, —S [a] 0; @zfgl/f [d] V2
. Se f(zx) := 3| cos(nz)}? + 3|z| allora /(1 = [e] 5 @ 2; E3

Sia f(a) == { Visin(z+0a), =<0,

Per qual o . . . . ?
JE+1 2> 0. er quale valore di « la funzione f & continua in R

E a=Tr/6; @ a =7/6; ga—ﬂ/ég @ a = 5 /4.

2

nell’intervallo [2,+00)? [a] 2v2~

1; |_T_| 11 valore massimo non esiste; g 3 @ 1

. Sia g(z) = —2° (2 - —2—) La funzione g in R ha @ un massimo assoluto; @ un

massimo ed un minimo locale; un massimo ed un flesso orizzontale; E un minimo ed
un flesso orizzontale.

. Per quale funzione f(z) 'equazione f(z) 4+ 22 — 1 = 0 ha soluzione per z € [0,1]?

[a] flz) = e = 3; fl@y=1+¢2 B flz)=e* -1 @f(a,)—e—w— .

TL2
L (1) - e 8 X v [ 08

. Le radici quarte di z = —10 + 34 sono:

. Sia f(z) == (z+= )ez 1. Quale delle seguenti affermazioni & vera? E [ & crescente in [0,4];

@ fe c1escente in (—00,0; | ¢| . f & decrescente in (—o0, 0f; @ hm fz} = +o0.

Quale & l'insieme degli o € R per i quali 'equazione 2® + 22® = a(z + 1) ha una soluzione
nellintervallo [-1,1]? [a] -3 <a <3; @ «<3/2% [c] a>3/% [d] a<3.




